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VERBALE DELLA SEDUTA DEL  

CONSIGLIO DI QUARTIERE  

             Sant’Eufemia 
 

ZONA  EST 
 

         

 

DEL 17 MAGGIO 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Il giorno 17 del mese di maggio dell’anno  2021      alle ore 
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20,30     su convocazione del Presidente del Consiglio di 

Quartiere, si è riunito in Brescia in streaming in modalità Meet  

il Consiglio di Quartiere                per la trattazione del 

seguente ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale precedente 

 

2. Ripresa programmazione iniziative in presenza e confronto con 
le associazioni del quartiere 

 

3. Festa di quartiere 
 

4. Comunicazioni su intitolazione stadio di Sanpolino a Gabre 

Gabric 

 

5. Varie ed eventuali 
 

 

Presiede la seduta il  Presidente: Sig. Geroldi William 

 

Redige il processo verbale il presidente in assenza del 

consigliere delegato. 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 

 

 

n.  

COGNOME 

 

NOME 

 

PRESENTE 

 

ASSENTE 

1 Geroldi William x  

2 Corsini Laura x  

3           

4 Magri Andrea x  

5 Merlini Mauro x  

6     

7 Serra Giuditta x  
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Il consigliere Mirco Alberti che ha sostituito il defunto Piero 

Garzetti partecipa, ma senza diritto di voto in attesa della 

surroga ufficiale. 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 

Comma 3 del Regolamento si procede all’esame dell’ O.d.G: 

 

PUNTO 1:  

Si approva all’unanimità il precedente verbale 

 

PUNTO 2 : 

Il Consiglio discute del confronto in corso con le associazione 

per promuovere iniziative capaci di far ripartire la comunità e 

ritrovare il senso di una appartenenza messa a dura prova dal 

virus. Si ricordano le iniziative in tal senso promosse da Acli 

con la scuola elementare e la scuola materna di Sant’Eufemia, 

accompagnate in visita al frutteto dietro al monastero e la messa 

a dimora di fiori donati dall’istituto Pastori nelle aiuole 

davanti alla chiesa di San Giacinto e al frutteto, nell’ottica di 

una ripartenza all’insegna della bellezza quale appunto piante  e 

fiori sanno trasmettere. 

 

PUNTO 3: 

La festa patronale del quartiere, sospesa l’anno scorso, è stata 

messa in agenda per il 19 settembre confidando che la situazione 

sanitaria possa permettere lo svolgimento delle iniziative 

programmate. 

Al riguardo la consigliera Laura Corsini in qualità di 

rappresentante delle botteghe del borgo ha ricordato le difficoltà 

economiche della categoria e il desiderio affidato alla festa di 

rilanciare un settore in sofferenza. Corsini ha anche annunciato 

l’intenzione dell’associazione di realizzare un giardino pensile 

lungo il muro della scuola elementare che si affaccia su via 

Indipendenza. 

La consigliera Giuditta Serra ha informato di essere stata 

contattata dai servizi sociali della zona est per la situazione di 
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una signora che vive sopra il centro diurno di palazzo Mantovani 

in una situazione di solitudine e sporadici contati con la 

comunità. I servizi sociali chiedono al Consiglio un 

interessamento per valutare possibili soluzioni e nello stesso 

tempo si conviene sull’opportunità di un incontro con gli stessi 

servizi per valutare l’esistenza di problematiche simili.  

PUNTO 4: 

Il Consiglio approva la proposta di intitolare lo stadio comunale 

di Sanpolino alla memoria dell’atleta Gabre Gabric in virtù del 

suo impegno per la pratica e la promozione sportiva lungo tutta 

una vita. 

 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la  

 

parola, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22,00 

 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

 

 Il  Presidente        Il Consigliere verbalizzante 

Firmato  Geroldi William                firmato William Geroldi 


